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ATA DA 7° SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA. 

 

Ao 16º dia do mês de março do ano de 2024 às 9h, no prédio da Escola Francisco 
Marques Vieira, situada à Rua José Cristiano, S/N, Campanário-Uruoca-CE, sob a 
presidência do vereador Antônio José Fernandes, e secretariado pelo primeiro 
secretário Antônio Gean Pires Camilo, e sob a proteção de Deus foi aberto os 
trabalhos da presente sessão ordinária. O presidente convida ao primeiro secretário 
para fazer a chamada dos senhores vereadores, estando presente os (as) vereadores 
(as): Antônio Carneiro Gomes Filho, Antônio Gean Pires Camilo, Antônio José 
Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, Hipólito Ferreira de Oliveira, Joel Pereira de 
Sousa, Jean Fernandes de Oliveira, Maria Sheila Sousa de Andrade, Maria de Fatima 
Fernandes Farias. PEQUENO EXPEDIENTE: O presidente, dando início ao pequeno 
expediente, pede ao primeiro secretário para fazer a leitura da ata da sessão anterior, 
mas logo pede dispensa da mesma, colocada em votação, votada e aprovada por 
unanimidade, em seguida o presidente convida ao primeiro secretário para fazer a 
leitura dos ofícios recebidos e expedidos pela casa e informa que a mesma não 
recebeu ofícios, informa ainda que a casa recebeu três projetos de lei, projeto de lei 
007/2024 de 12 de março de 2024; Denomina a Praça Pública como João Félix de 
Sousa equipamento público pertencente ao patrimônio do Município de Uruoca, no 
Estado do Ceará e dá outras; projeto de lei 008/024 de 12 março de 2024; Denomina 
a Praça Pública como Gerardo Francisco de Sales equipamento público pertencente 
ao patrimônio do Município de Uruoca, no Estado do Ceará e dá outras; projeto de 
lei 009/2024 de 13 de março de 2024; Denomina a Quadra Poliesportiva como 
Francisco Vanderlei Gomes Moreira equipamento público pertencente ao patrimônio 
do Município de Uruoca, no Estado do Ceará e dá outras. Dessa forma, o presidente 
encaminhou para as comissões os projetos citados acima. GRANDE EXPEDIENTE: 
a palavra ficou facultada aos senhores vereadores, primeiro vereador a fazer uso da 
tribuna foi o vereador Hipólito, de início saúda o presidente e colegas vereadores, ele 
fala sobre a relevância do projeto do concurso público que foi aprovado, enfatiza a 
importância para a população, ele fala do seu apoio a todos as pessoas que irão 
realizar o concurso. Ressalta a sua participação no município, seja ele em aprovação 
de projetos ou ajudando no dia a dia. O próximo vereador a fazer uso da tribuna foi o 
vereador Evilaques, ele sauda o presidente, colegas vereadores e funcionários da 
casa, de início parabeniza a gesta pela escolha e homenagem de uma praça ser 
nomeada no nome de seu padrinho, in memória Sr. Janjão, ex- vereador de uruoca, 
na oportunidade parabeniza o prefeito pela bela gestão que estar realizando em 
uruoca. Ele informa que vai encaminhar um requerimento para fazer uma iluminação 
nos campos do; Cocó, Baliza e Paracuá e fala que vai realizar outro requerimento para 
solicitar uma brinquedoteca em campanário. Próximo vereador a fazer uso da tribuna, 
jean Fernandes, de início sauda o presidente e colegas vereadores, ele veio falar 
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sobre a reunião que estiveram em Granja com vários deputados, incluindo o deputado 
Romeu, trataram da afiliação política dos partidos. Em seguida a vereadora Fatima 
Aragão  faz uso da tribuna, de inicio sauda o presidente e colegas vereadores, ela 
veio elogiar aos gestores de granja pela receptividade que deu as pessoas no dia da 
coligação dos partidos, parabenizou também ao prefeito kennedy pela gestão, 
enfatizou sobre as estradas nesse inverno, principalmente da passagem molhada do 
Saco, reforçou que a população estudem para realização do concurso público, 
ressaltou também sobre a importância que o vereador tem na sociedade, e 
principalmente da mulher na política que estar ganhando seu espaço. Parabenizou 
também a gestão pela escolha das pessoas para receberem o prêmio comendas de 
valor na semana do município. ORDEM DO DIA: O presidente informa que não tem 
nenhuma materia a ser tratada, e convoca aos senhores vereadores para uma sessão 
extraordinária, para a votação do projeto de lei 007/2024; Denomina a Praça Pública 
como João Félix de Sousa equipamento público pertencente ao patrimônio do 
Município de Uruoca, no Estado do Ceará e dá outras; projeto de lei 008/2024; 
Denomina a Praça Pública como Gerardo Francisco de Sales equipamento público 
pertencente ao patrimônio do Município de Uruoca, no Estado do Ceará e dá outras; 
projeto de lei 009/2024; Denomina a Quadra Poliesportiva como Francisco Vanderlei 
Gomes Moreira equipamento público pertencente ao patrimônio do Município de 
Uruoca, no Estado do Ceará e dá outras.  Nada mais havendo a tratar o presidente 
declara encerrada a presente sessão ordinária da qual foi lavrada esta ata que depois 
de lida e achada nos conformes será por todos devidamente assinada.    


